

విశాఖ సామాచారము

**Sugar Free
Fitearly**

**రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.**

**వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.**

RNI No.52722/90 సంపుటి : 32 సంచక్ర : 227 విశాఖపట్నం, 22 జూన్ 2023 గురువారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

మత్స్యవతారంలో జగన్నాథస్వామి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మండవలలో స్వామిని మత్స్యవతారంలో నగరంలో జగన్నాథ రథయాత్ర చేయటం మనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో సంఖ్యలో భక్తులు తరలి వచ్చి స్వామి వారిని బాగంగా టర్లలో చొట్టిలో గల కళ్యాణ దర్శించుకున్నారు.

జూలై 2 న సింహచల "గిరి ప్రదక్షిణ": కలెక్టర్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): సింహచలం దేవస్థానం శ్రీవరాహాక్షరీసహస్రం స్వామి వారికి "గిరి ప్రదక్షిణ" మరియు "అపార పౌర్ణమి" జూలై 2, 3 తేదీలలో జరుగుతున్న దృష్టిపై అధికారులు పటిష్ట ఏర్పాట్లను గావించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎ. మర్రికాచర్ల పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో గిరి ప్రదక్షిణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై చర్చించేందుకు సింహచల దేవస్థానం, జిఎస్సె, సోలీసు, ట్రాఫిక్, ఆర్టీసీ, అగ్నిమాపక, రెవెన్యూ వైద్యారోగ్య తదితర శాఖల అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. మర్రికాచర్ల సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శ్రీవరాహాక్షరీసహస్రం స్వామి వారి దేవస్థానం సింహచలం లో జూలై 3వ తేదీ సోమవారం అపార



పౌర్ణమి సందర్భంగా నాలుగో విడత చందన సమర్పణ జరుగుతున్నది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముందు రోజున జూలై 2 వ తేదీన సింహచల క్షేత్రంలో లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు గిరిప్రదక్షిణ సేవా నిర్వహించబడుతున్న పేర్కొన్నారు. జూలై 2 వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం నుండి బుధవారం దాకా సింహచల యజ్ఞ సుమారు 32 కిలోమీటర్ల దూరం గిరి ప్రదక్షిణ ప్రారంభించి అడవివరం జంక్షన్ మీదుగా సెంట్రల్ జైలు విశాలాక్షి నగర్, జోడుగుల్ల పాఠశాల, ఎం పి సి కాలనీ డబుల్ రోడ్డు మీదుగా వెంకటేశ్వరం (మొత్తం 29) మాధవదార, ప్రవృద్ధపురం గౌరాల

ఘనంగా యోగ దినోత్సవం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆసానియేషన్ సెగ్మెంట్, ఓం ఉచిత యోగ మాస్టర్, జిల్లా యోగ యోగా సంస్థల వ్యవస్థాపకుడు చిలక వెంకట రమోక్ 9వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా ఓపిలో గల గాదిరాజు పాలెస్, కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఉదయం 5.30 నుండి 8.30 వరకు ఆసనము, ప్రాణాయామము, ధ్యానం సంబంధించిన యోగా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. సుమారు 500 మందికి పైగా పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథి గా డి. మువ్వశీధర్, ఎడతే వ్యవహారాల మరియు పౌరసేవల కార్యదర్శి మోడీ దీక్షిత, ప్రపంచం లో యోగ కు ప్రత్యేక స్థానం (మొత్తం 29)

175కి 175 సీట్లు కచ్చితంగా గెలవాలి: సీఎం జగన్

గుంటూరు: గడవ గడవకు మన ప్రభుత్వంపై తాడెత్తిన తన క్యాంపి కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, కో-ఆర్డినేటర్లు సీఎం దిశానిర్దేశం చేశారు. క్షేత్ర స్థాయిలో సమన్వయ పరిషత్తులను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. జగన్ సమీక్ష సురక్షిత మేరలో కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు.

"గడవ గడవకు కార్యక్రమం అంతర్గత కీలకం. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిరయనంగా గుంటూరులో ఆదివారం ఉపయోగపడే కార్యక్రమం. వచ్చే 9 నెలలు అంతర్గత కీలకం. 175కి 175 సీట్లు కచ్చితంగా గెలవాలి. పనితీరు బాగుంటే ఎమ్మెల్యేలను కొనసాగించి, కొన్ని కచ్చితంగా గెలవాలి" అని సీఎం అన్నారు.

"కొంతమంది ఎమ్మెల్యేల పనితీరు బాగాలేకపోతే కొనసాగించడం వల్ల వారికి సస్పెండ్, పార్టీకి సస్పెండ్. సస్పెండ్ చేసినప్పుడు మీరు గ్రామీణులు బలంగా ఉండాలి. దీని కోసం గడవగడవకు కార్యక్రమం ఉపయోగపడుతుంది. ప్రజలకు చెరువగా ఉండటం వల్ల చాలా ఉపయోగ పడుతుంది. దీనివల్ల మీ గ్రామీణులు గెలుపును గెలుపు చేసుకుంటుంది. పార్టీకి మేలు జరుగుతుంది. అలా



వైసీపీ విధానం, నినాదం ఒక్కటే: ఎంపీ సాయిరెడ్డి

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతల మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. ఏపీలో ఎన్నికలు రాకముందే ఎన్నికల వాతావరణం కనిపిస్తుంది. ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు గుప్పించుకుంటూ టార్గెట్ చేస్తున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కుల, మత రాజకీయాలపై ప్రతిపక్ష టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన పార్టీలు అధికార వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని టార్గెట్ చేస్తూ ఉండే వైసీపీ మంత్రులు, నేతల ప్రతిపక్షాలపై రెవల్చు విలాక చేస్తున్నారు.

తాళాగా టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ పాకు పై మవ కళ్యాణం చేసిన వ్యాఖ్యలకు వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి టిట్టర్ వేదకా విమర్శనాస్త్రాలు సంపించారు. విపక్షాల కులం గోడుగు అయిపోయింది. ఇప్పుడు మతం ముసుగు కప్పించడం ప్రయత్నిస్తున్నాయి అంటూ ఏపీలోని ప్రతిపక్ష టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేనలకు టార్గెట్ చేశారు. వైసీపీ



విశాఖ, (విశాఖ సమాచారము): విధానం, నినాదం ఒక్కటేనని పేర్కొన్నారు. జనులంతా ఒకే కుటుంబం - జనమంతా ఒకే నిలయం అని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి టిట్టర్ చేశారు.

ఇక ఇదే సమయంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన వ్యాఖ్యలకు లక్ష్యంగా చేసుకోవడం లేదని ప్రకటించారు. 2019 ఎన్నికల్లో 49.95% ఓట్లు రావాలంటే ప్రాంతాలు, కులాలు, మతాలకు అతీతంగా ఓటుద్దే సీఎంకు ఓటు వేయడం లేకే సార్వజనీయత విజయ సాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వైయస్ జగన్ అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాల వివర

లేకుండా ఆందోళి అందుతున్నాయి. ఏపీ లోని ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు బ్యాంకు ఆవి విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు గతంలో త్రివిధ వాదనా ఇప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష పార్టీలు విభజించి పాలించాలన్న కాన్సెప్టుతో కులాలు, మతాలను రెవ్చుగట్టే నానారచ్చు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. విభజించి పాలించు అనే కాన్సెప్టు త్రివిధ వారు కొన్ని కులాలు రెవ్చుగట్టే వారు.

అణగారిన, వెనుకబడ్డ వర్గాలను మరింతగా తొక్కిసేవారని విజయసాయి రెడ్డి గుర్తు చేశారు. రాజధానిలో వారు ధరారు. ఉండే ఆధిపత్యం లేదా తారవ తల ఉండాలనీ వారు త్రివిధపు ఆ ఆవేశాలు ఇప్పుడు ఏపీలోని విపక్షాల కనిపిస్తున్నాయి. 1947కు ముందు అది కెరెన్సియన్. ఇప్పుడు కాదు అంటూ విజయసాయిరెడ్డి ప్రజల్లో మార్పు వచ్చిందని స్పష్టం చేశారు.

ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్లో ఉత్సాహంగా 9వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ వేడుకలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): బుధవారం ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్-విశాఖపట్నం స్ట్రీట్ స్టాల్లోని కల్చర్ సె.నా.యూ.యూ ఇంటర్ స్టేడియంలో 9వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు.

ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్ వైరెక్టర్ (పర్వసర్) డాక్టర్ ఎన్.సి.పాండే క్షేత్ర ప్రజలను చేసి యోగా సేవను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డా.ఎన్.సి.పాండే మాట్లాడుతూ శారీరకంగా, మానసికంగా దృఢంగా ఉండేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ యోగా సాధన చేయాలని ఆవేశం ఉండన్నారు. ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్ తన ఉద్యోగులు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులకు మెరుగైన మరియు ఆరోగ్య వంతులైన ఆరోగ్యాన్ని అందించడానికి టోన్సివిట్ వాలా సంవత్సరానికి యోగా తరగతుల శిక్షణను సెన్టర్లలో నిర్వహించడంలో ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్

ముందుజిల్లా ఉండని డాక్టర్ పాండే పేర్కొన్నారు.

డా.సి.పాండే ప్రకారం, సజీవం, హెల్మిటిక్ మెడికల్, విఎస్సె.పాండే, పలువురు సీనియర్ అధికారులు, పాఠశాల విద్యార్థులు, ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్ ఉద్యోగులు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉత్సాహంగా మరియు ఆసక్తితో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

ప్రముఖ యోగా గురువులు ఎ కనకరావు మరియు ఎ శ్యామల ఆదర్శులుగా డా.ఎన్.సి.పాండే, ప్రముఖులు మరియు ఇతరులు యోగాను ప్రదర్శించారు.

ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్లో చెందిన ఉత్తమ సగరం టోన్సివిట్ చెందిన యువకులు బుధవారం అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం ప్రదర్శించి యోగా భంగిమలను ప్రదర్శించి ఆందోళి ఆకట్టుకుంది. ఆర్ఎన్ఎల్ఎల్ యోగా సేవించి (మొత్తం 29)

యోగాలో ఇంటర్నేషనల్ వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్

సాధించిన దివ్యాంగ విద్యార్థులు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): లోని ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయంలో సమగ్ర శిక్షా అధ్యయనం లోటర్ క్లబ్ 500 మంది దివ్యాంగ విద్యార్థుల సహకారంతో బుధవారం విశాఖపట్నం విద్యార్థులలో ఘనంగా ప్రసంప

సమగ్ర శిక్షా దివ్యాంగులలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ వీసీ ప్రసంగిస్తూ మానవ జీవితంలో యోగా చాలా ప్రాముఖ్యత సంకలించుకుందని, దివ్యాంగులకు యోగా ద్వారా వారి జీవనశైలిలో మంచి మార్పులు తీసుకురావచ్చని వ్యక్తపరిచారు.

అనంతరం రాష్ట్ర సమగ్ర శిక్షా అదనపు రాష్ట్ర వరక సంచాలకులు డాక్టర్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమగ్ర శిక్షా అదనపు వరక సంచాలకులు డాక్టర్ శి.వి శ్రీనివాసులు రెడ్డి గారు, రాష్ట్ర సహా విద్య కో ఆర్డినేటర్ శ్రీమతి ఎన్.కె. అన్నపూర్ణ గారు, విశాఖపట్నం జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి చంద్రశేఖర్ గారు, అసకాపల్లి, విశాఖపట్నం, విజయనగరం జిల్లాల నుంచి దివ్యాంగ విద్యార్థులు, ప్రత్యేక ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా విశాఖపట్నం జిల్లా కలెక్టర్ మర్రికాచర్ల మాట్లాడుతూ అభినందించిన దివ్యాఖ్యా ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. సమగ్ర శిక్షా అధ్యయనం లోటర్ క్లబ్ జిల్లా కలెక్టర్ మర్రికాచర్ల మాట్లాడుతూ

రిషికేష్ బయలుదేరిన స్వరూపానందేంద్ర



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): చాతుర్వ్యక్తి దీక్ష చేపట్టేందుకు విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర స్వామి బుధవారం రిషికేష్ వెళ్తున్నారని తెలుస్తోంది. విశాఖ విమానాశ్రయం నుంచి బయలుదేరి ఢిల్లీ వెళ్తారు. (మొత్తం 29)

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): చాతుర్వ్యక్తి దీక్ష చేపట్టేందుకు విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర స్వామి బుధవారం రిషికేష్ వెళ్తున్నారని తెలుస్తోంది. విశాఖ విమానాశ్రయం నుంచి బయలుదేరి ఢిల్లీ వెళ్తారు. (మొత్తం 29)

కావలెను

ఆరిలోన, జగదాంబ, ధ్యానకానగర్, ఎంపీపీ కోలనీ, కలెక్టరేట్ ఏరియా, అక్కయ్యపాలెం, మురళీనగర్, గాజపాక, మర్రిపాలెం, గోపాలపట్నం, కూర్మనపాలెం, విశాలాక్షి నగర్, మధురవాడ, ఆనందపురం, భీమిలి ఏరియాలకు బిజినెస్ రివాల్యూషన్ కావలెను.

అసక్తిగలవారు విశాఖ సమాచారము కార్యాలయాన్ని సందర్శించగలరు
అధ్యక్ష : 9-3-16, పిఠాపురం కోలనీ, మర్రిపాలెం,
విశాఖపట్నం, సెల్: 9393949345

జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులో జడ్జిలను తక్షణమే నియమించాలి



ఆదివాసులకు చాలా ఇబ్బందికరంగా ఉంటుంది. చిన్న చిన్న కేసులలో కుటుంబ కలహాలు భూత గదాలు ఇతర ఇతర సమస్యలపై కడగారుల జడ్జిగారు లేకపోవడం వలన ఇక్కడనుండి సుమారు 150 కిలోమీటర్ల దూరం అనకాపల్లి జిల్లా కోర్టు వాయిం కోసం వెళ్ళవలసి వస్తుంది. వీరిని దీని వలన గిజిజ ప్రాంతం నుండి మైదాన ప్రాంతానికి వెళ్ళుటకు రావలసి వస్తోంది. వారిని గాని అక్కడ పని అవ్వకపోతే రెండు రోజులు సమయము వ్యర్థం అవుతుంది. దీనివలన ఆదివాసులు అధికంగా మానసికంగా గురి అవుతున్నారు ఇప్పటివైవా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు గౌరవ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి, గౌరవ రాష్ట్ర గవర్నర్, జోక్యం చేసుకొని గిజిజ ప్రాంతంలో కోర్టు ప్రదమ శ్రేణి జుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులలో గౌరవ జడ్జిలను తక్షణమే నియమించి ఆదివాసులకు వ్యాయం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి డిమాండ్ చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఇంకానీ కార్యకర్తల పాల్గొని బాగు కొర. పోతురాజు తెల్ల భగత్ రాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ లో కలిసేందుకు పీవోకే ప్రజల ఆరాటం-యోగీ అభివృద్ధి

యాపీని అభివృద్ధి దిశగా పరుగులు పెట్టినప్పుడు ముఖ్యమంత్రి యోగీ అభివృద్ధిని తాజాగా పాకిస్తాన్ పై మరోసారి సవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పాకిస్తాన్ అక్రమిత కళ్ళిలో నివసిస్తున్న ప్రజలు తాము భారత్ లో భాగం కావాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని యోగీ వెల్లడించారు. పేదరికంలో ఆలాదుకున్న పాకిస్తాన్లో ఉండాలని ఎవరూ కోరుకోవడం లేదన్నారు. కాబట్టి పీవోకే భారత్ లో భాగం కావడమే సమజం అన్నారు.

యాపీని అంచెద్దో నగర్లో యా.1212 కోట్ల విలువైన 2,339 ప్రజలను ప్రాంతీకం చేసేందుకు ప్రణాళిక చేసిన పీఎం యోగీ అభివృద్ధిని, భారత్లోనే ప్రపంచ దుక్కినాన్ని మార్చుకోవాలి ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ యొక్క సమర్థనలతోనే నాయకత్వంలో కూడా పాకీ ప్రభుత్వమే కారణమని అన్నారు. ఇప్పుడు పాకీ



అక్రమిత కళ్ళిలో భారత్లో భాగం కావాలని డిమాండ్ పెరిగింది. పేద పాకిస్తాన్లో ఎవరూ నిలబడాలని కోరుకోవడం లేదన్నారు.

ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని తొమ్మిదేళ్ల పాలన భారత్లోనే పరిశ్రమల అభివృద్ధి అని యోగీ అభివృద్ధిని తెలిపారు. ఇంకానీ అభివృద్ధిని అక్కడ 370 రిద్దు చేస్తూనే ఎవరూ అనుకోలేదన్నారు. కానీ ప్రధాని మోడీ దానిని నిజం చేశారన్నారు.

మోడీ నేతృత్వంలో భారత్లో 80 కోట్ల

మందికి హైగా ప్రజలకు ఉచిత చేపింద అందిస్తున్నారని, పొరుగు దేశంలోని ప్రజలు రెండు వూటలా భోజనం చేసేందుకు ఇబ్బంది పడుతున్నారని పాకిస్తాన్ పై యోగీ మండిపడ్డారు.

భారత్లో కేంద్ర ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించింది, పాకిస్తాన్ అకలితో ఉంది యోగీ తెలిపారు. భారత్లో పర్యాటక సదుపాయాలు అభివృద్ధి, అంతర్గత, బయటి భద్రత, పేద సంక్షేమ పథకాలను సాధించి ప్రజలకు తీసుకోవే పని అయినా, ప్రతిదీ చాలా దిక్కుబిక్కు అని గిజిజ యోగీ అన్నారు. నేటి భారత్లో మూలం దానిని, దాని గురించి ప్రపంచం యొక్క అవగాహన కూడా మారినది సీఎం వెల్లడించారు. సంక్షోభ సమయంలో ప్రపంచం ఇప్పుడు భారత్లోనే వైపు మార్చిందన్నారు. తొమ్మిదేళ్ల క్రితం సరిహద్దుల్లో చొరబాట్లు జరిగివేసి, ఇక్కడ అలా జరిగిందన్నారు.

బాబు బండారం బీజేపీ దగ్గర ఉందా?

చంద్రబాబు బండారం ఏంటి అయినా గోల్లపూడి ఉందా. అది ఏమిటి అన్నది ఇప్పుడు ఎందరు మదిలో దాటిపోయింది. అందుకు ఈ దిశ్చివన అంటే చంద్రబాబు బండారం బయటపడతామని ఏదీ బీజేపీ ప్రెసిడెంట్ సోమ వీరాజు ఒక స్ట్రాంగ్ పార్టీని ఇచ్చేవారు. బాబు గురించి చాలా చెబుతామని అంటున్నారు.

మరి బాబు బండారం బీజేపీ దగ్గర ఉంటే ఇంతకాలం ఎందుకు ఇప్పుడు బయటపడతామని అంటే అక్కడే మూటగట్టి ఉంది. చంద్రబాబు తాజాగా ప్రత్యేక హోదా నివాదాన్ని ఎత్తుకున్నారు. దాంతో తోము వీరాజుకు మండలికొచ్చింది. ప్రత్యేక హోదా అన్నది ముగిసిన అధ్యాయం అని బీజేపీ పెద్దలు పదే పదే చెబుతూ వచ్చారు.

బాబును ఏపీకి సీఎం గా ఉన్న చంద్రబాబు కుడా అదేమీ సంభవించే అంశం కదా అంటూ మూల్యధాని ఇప్పుడు మళ్ళీ అయితే ప్రత్యేక హోదా అన్నది ఇప్పుడని అంటున్నారు. దాంతో సీ సంగతి బయటపడతామని తోము వీరాజు చెబుతున్నారు. ఇది పూర్తిగా బాబు



రెండు విధాలాను నిదర్శనం అని అంటున్నారు.

ఒకనాడు ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా అవ్వడం లేదని ఇదే చంద్రబాబు అనలేదా అని సోమ వీరాజు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పుడు మళ్ళీ అయితే హోదా కావాలని సభలు పెట్టడం ఏంటి అని అయిన మండిపడ్డారు. ఈ రకంగా రెండు నాలుగు భారత్లో బాబు వెళ్ళడాన్ని అయిన ఖండించారు.

ఇదే పనిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం మీద అంచనా వేస్తే మనస్థిర ఉయోగమని బాబు బండారం కూడా తమ వద్ద ఉంది దాన్ని బయటపడతామని అయిన స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ పెద్దలను ఆలు చంద్రబాబు ఇటు పవన్ కళ్యాణ్ తరఫాన కలసిస్తున్నారన్న విషయాన్ని కూడా అయిన బయటపడ్డారు.

అంటే బీజేపీలో పాక్కి కావాలని ఒక

వైపు కోరుకుంటూ మరోవైపు మాత్రం బీజేపీకి ఏపీలో నోటా కంటే తక్కువ ఒట్టు వచ్చాయని ఏలా అనగలుగుతున్నారని సోమ వీరాజు ప్రశ్నించారు. మేమే కావాలని మా చుట్టూ వెళ్ళగూడ మా మీదనే అలోపణలు చేసారని అని సోమమంది పోయారు.

దీన్ని బట్టి చూస్తే బీజేపీకి బీజేపీకి ఎక్కడైనా తేడా కోడుకోడా అన్న చర్చలు వస్తున్నాయి. ఈ మధ్యనే చంద్రబాబు బీజేపీని కొన్ని డిమాండ్లు చేస్తున్నారని జగన్ సర్కార్ మీద చర్చలు తీసుకోవడం వచ్చింది. అదే విధంగా ప్రత్యేక హోదా ఇబ్బందికరం కారుతున్నారు. బీజేపీ చూస్తూనే బీజేపీలో పాక్కి మీద బీజేపీ పరతులు పెడుతారని లేక సమజంకా లేదా అంటూ పాక్కి సమజంకా లేదా అన్న చర్చ కూడా వచ్చింది.

ఏదీ ఏమైనా బాబు బండారం మా దగ్గర ఉంది అని బీజేపీ నేతలు అంటున్నారు అంటే ప్రాంతాల్లో అని అంటున్నారు. చూడాలి మరి కమలంకోటి చంద్రబాబుది కలవా ఏదోదేమో లేక సమజం అంటూ రోజులలో తెలుసుంది అంటున్నారు.

అర్హత ఉన్నా పథకాలు అందినా వారు ఉండకూడదు!

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అనకాపల్లి నియోజకవర్గంలో అర్హత ఉంది... ప్రభుత్వ పథకాలు అందినా వారు ఉండకూడదని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడాల అమర్త్యుని స్పష్టం చేశారు. అనకాపల్లి మండలం బట్టపూడి గ్రామంలో మంగళవారం నిర్వహించిన గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో మంత్రి అమర్త్యుని పాల్గొన్నారు. గడప గడపకు వెళ్ళి ప్రభుత్వ పథకాలకు సంబంధించిన అర్హత పత్రాలను అందజేశారు. ఈ గ్రామంలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పనకు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అడిగారు. స్థానిక సమస్యల పరిష్కారం విషయంలో పరిష్కారం విషయంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించాల్సిన అయిన సూచించారు. ఈ గ్రామంలో 15 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన రోడ్లను మంత్రి అమర్త్యుని ప్రారంభించారు. అలాగే త్రైవేణి కేంద్రాన్ని పరిశీలించి సబ్సిడీలపై మంజూరైన విద్యుత్లను రైతులకు అందజేశారు. గ్రామంలో తాగునీటి కుళాయిలు డ్రైనేజీల పనులను సంబంధించి సమస్యలను స్థానికులు మంత్రి అమర్త్యుని తీసుకురాగా, సంబంధిత అధికారులను పిలిచి ఈ సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరించాలని అడిగారు. ఈ గ్రామంలో కే.రాజ్ అనే యువకుడు తీవ్రమైన సోరియాసిస్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడు. రాజ్ తనకున్న సమస్యను మంత్రి అమర్త్యుని తీసుకురాగా, ప్రభుత్వం నుండి ఈ వ్యాధిని నివారించే టీసీఎస్ సమస్యలను అందించారు. ఈ గ్రామంలో తగిన అర్హత సహాయం అందిస్తున్న హోమ ఇన్చార్జులు.



ప్రజలకు కూడా అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందని మంత్రి అమర్త్యుని చెప్పారు. అనకాపల్లి జిల్లా కేంద్రంగా మార్చి, ప్రభుత్వ పనుల కోసం సుదూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళుకోకుండా చేశారని చెప్పారు. అనకాపల్లి ప్రాంతాన్ని ప్రాంతీకం అభివృద్ధి చేసి పేదరికం నుండి యువకులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు సఫలం అవుతున్నాయని అమర్త్యుని చెప్పారు. అనకాపల్లి అనుకోని పేద ప్రాంతాన్ని కేంద్రం చేసి సోరియాసిస్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న వ్యక్తులను పోషించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని మంత్రి అమర్త్యుని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గృహ విభాగం గ్రామ సర్పంచులు ఎంపీపీలు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంపవారి పాలెంలో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ

రాజకమఠం, (విశాఖ సమాచారము): రాజకమఠం మండలం జెడ్ కేంద్రం వందల మంది గంపవారి పాలెం గ్రామంలో ఈరోజు ఉదయం గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి చోడవరం శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ విడి కరణం ధర్మశ్రీ ప్రభుత్వం. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎంపీపీ వీరరాజు, మండల కమిషనర్ కమిషనర్ జగన్మోహన్, డీపీఎంపి గుమ్మడి సత్య దేవ్, గ్రామస్థులు తో కలిసి గ్రామంలో కలియలిగారు. ప్రతి ఒకరికీ వెళ్ళి సరఫరా, కార్యక్రమాల అందుతున్నాయని లేదా అనే అంశాలపై ఆరా తీశారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం చేస్తున్నటువంటి కార్యక్రమాల దాని ద్వారా ఒక్కొక్క కుటుంబానికి ఎంత లబ్ధి చేసుకుందో కరపత్రాల అంశాలను



చదివి వినిపిస్తున్నారని గ్రామంలో చిన్న మౌలిక సదుపాయాల సంబంధించి సచివాలయం ద్వారా కొన్ని సమస్యలను చెప్పాలని నిబ్బందికి నిబ్బందికి సూచించారు.

శబరిమల విమానాశ్రయానికి పర్యావరణశాఖ అనుమతి!

కేరళలోని కొట్టాయం జిల్లాలో శబరిమల గ్రీన్ ఫీల్డ్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి పర్యావరణ అనుమతి తెలిపింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనలకు కేంద్ర పర్యావరణ శాఖ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. దీంతో... శబరిమల విమానాశ్రయం విషయంలో అయ్యన్న భక్తులకు ఉన్న ఆ ఇన్ఫర్మేషన్ కూడా తీరిపోతున్నట్లు అంటుంది. పరితంగా... ఇది భక్తులకు పెద్ద గుడ్ న్యూస్ అనే చెప్పాలి!

శబరిమల అయ్యన్న భక్తులకు సంద్రం ఉ ఏదాని ఏదైతే నెలలోనే తీరవచ్చు చెప్పిన సంగతి తెలిసింది. శబరిమల సమస్యలోని కొట్టాయం దగ్గర గ్రీన్ ఫీల్డ్ యిల్ల పార్ట్ నిర్మాణానికి అనుమతి ఇచ్చింది. గ్రీన్ ఫీల్డ్ విమానాశ్రయం విధానం ప్రకారం, రెండు వేల ఎకరాల ద్వారా అయ్యన్న భక్తులకు ఇస్తారు. ఇందులో భాగంగా తాజాగా అభివృద్ధిపైనే సర్కారు అనుమతులు కూడా ఈ విమానాశ్రయానికి అందించాయి.



ఏకరాల ప్రైవేటు భూమిని కూడా కలపవచ్చున్నారు. ఇంకా ప్రాజెక్ట్ డిజైన్ - ఏకనామిక ఫీజులతో ప్రజా నిధులతో ప్రాజెక్ట్ విమానాశ్రయం పీసీఐ మోడల్ లో రూ.3411 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో అభివృద్ధి చేయనున్న సంగతి తెలిసింది.

ప్రతి సంవత్సరం దాదాపు కోటి మంది భక్తులు శబరిమలను సందర్శిస్తారు. వారిలో ఎక్కువ మంది నవంబర్-జనవరి వరకు జరిగే మండల పూజల హజరత్ స్వామి వారిని దర్శించుకుంటారు. ఇక ఆ కోటిమంది తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి సుమారు 15 లక్షల మంది ఉంటారు.

త్యైరలారీ భారత్ కు టెన్సెంట్ - ఎలాన్ మస్కో వైదారాబాద్ లో అర్ధరాత్రి ఐంటి హాత్వ కలకలం



వాషింగ్టన్: భారత్ లో చెన్నై కార్యకలాపాలు విస్తరించే త్వరగా ప్రారంభమవుతున్నాయి అంటూ నీతేలీ ఎలాన్ మస్క, ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. త్వరలోనే ఈ అంశంపై ప్రకటన ఉంటే అనకాపల్లి ఉంది చెప్పారు. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ప్రధాని మోడీ తో అయిన బయరం ఘోషి అయ్యారు. వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. మోడీ ఘోషి అయ్యారని జరిగింది సమాచారం అనకాపల్లి వచ్చి తెలిపారు.

నవకేంద్ర పట్టణం టీకెఐ పార్కింగ్ లో ఉంది. స్థానిక ప్రభుత్వం అయిన, నిబంధనల్ని పాటించడం తప్ప మరోమార్గం లేదని టీకెఐ విషయంలో మస్క

స్పందించారు. లేదంటే కార్యకలాపాలు మూసివేయాలి వస్తుందని తెలిపారు. సాగు చట్టాలపై రైతుల అందోళనల సమయంలో టీకెఐ ప్రభుత్వం ఒకటి తెచ్చిందంటూ ఇటీవల టీకెఐ మాజీ సీఈఓ జాక్ డోర్నీ ఆరోపించిన విషయం తెలిసింది. ఈ తరుణంలో మస్క, వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యం సంతకం చేశారు. అయితే దేశం చట్టాలను పాటించాల్సిందేనని మస్క అడ్డూబిచారు. నిబంధనలకు లోబడి వీల్చినంతలో వాక్ స్పష్టం ప్రాధాన్యంగా తెలిపిన అనకాపల్లి ఉంది.

పచ్చి విదాది భారత్ లో పర్యటిస్తే యోమనలో ఉన్నట్లు మస్క తెలిపారు. సార్వజనీనత కేంద్రంలో భారత్ లో చెన్నై ప్రవేశం ఉంటుంది తాను ప్రధాని మోడీ సమస్యను తెలిపారు. ఈ విషయంలో ప్రధాని మోడీ నుండి సమాచారం లభిస్తుందని వెల్లడించారు. అందుకు అయినకు దర్శనం చేశారు. త్వరలోనే టీకెఐ ఓ సానుకూల ప్రకటన ఉంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అయితే, ఒక్క ప్రకటనలో తాము దీన్ని తెల్లీయాలనుకోవడం లేదని... భారత్ లో సంబంధాల విషయంలో తమ నిర్ణయం కీలకంగా మారవచ్చుంది

పేర్లున్నారు.

మోడీ అభిమాని.. ఇతర పెద్ద దేశాలలో పోలిస్తే భారత్ లో అనకాపల్లి మెండుగా ఉన్నాయని మస్క, అభిప్రాయపడ్డారు. భారత్ పర్యటిస్తే తాను చాలా అసక్తిగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీపై మస్క ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. భారత్ పై మోడీకి చాలా శ్రద్ధ ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. దేశంలో పెట్టుబడుల పెట్టాలని అయిన ప్రోత్సాహాన్ని తెలిపారు. తాను మోడీకి అభిమానిని చెప్పారు. సాగ ఇండస్ట్రీలో పెట్టుబడులకు అగ్గ గెప్పి అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు.

మస్కతో బిట్ గెన్నాగా జరిగినట్లు మోడీ ట్వీట్ చేశారు. ఇటీవల నుండి అధ్యాత్మిక పరకు వివిధ అంశాలపై చర్చించినట్లు తెలిపారు. దీనికి మస్క స్పందిస్తూ... "మీకో మళ్ళీ సమాచారం కావడం గౌరవంగా భావిస్తున్నా" అని అన్నారు.

మోడీ అమెరికా పర్యటన ఈ నెల 24 వరకు కొనసాగుతుంది. భారత్ కామన్వెంట్ ప్రకారం అయిన ఆఫ్ గెన్నాగా కాలవాయిం ప్రకారం మధ్యస్థంగా స్వాయంగానే చేయవచ్చు. అయినకు అమెరికాలో మన దేశ రాయబారి కరణ్ తేజ్ సింగ్ అందు, బానారస్ లో కుక్క ప్రసాదీని రివిరా కాంజోట్ స్వగతం పలికారు. ప్రధాన భారతీయులు విమానాశ్రయానికి వచ్చి మోడీని స్వాగతించారు. మోడీ మోడీ అంటూ నివాదాలు చేశారు.

హైదరాబాద్: పగలంతా వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో రెండు బంబు హత్యలు కలకలం చేశాయి. టాపిబుట్ల పీసీఐ పరిశోధించి ఇతరుల హత్యలను దుండ గులు దారుణంగా హతమార్చారు. మృతులు డైరెక్టర్ ప్రాంతానికి చెందిన యానస్ అలియాని దాటి, రియా అలియాని సోనియాగా పోలికలు గుర్తించారు. బీదర్ లోని గుర్తింబిలోని పక్కలకు కత్తులతో పాడింది, రాత్రి కళ్ళి హత్య చేశారు.

మరోవైపు రాజేంద్రనగర్ ప్రాంతంలో ఘటనాల్లో నిద్రపోతున్న ఇద్దరిని బంబులతో మోడి హత్య చేశారు. ఈ హత్యలు వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో జరిగినప్పటికీ, ఇద్దరినీ ఒకే విధంగా అలియాని సోనియాగా పోలికలు గుర్తించారు. బీదర్ లోని గుర్తింబిలోని పక్కలకు కత్తులతో పాడింది, రాత్రి కళ్ళి హత్య చేశారు.

మరోవైపు రాజేంద్రనగర్ ప్రాంతంలో ఘటనాల్లో మోడి హత్య చేశారు. ఈ హత్యలు వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో జరిగినప్పటికీ, ఇద్దరినీ ఒకే విధంగా అలియాని సోనియాగా పోలికలు గుర్తించారు. బీదర్ లోని గుర్తింబిలోని పక్కలకు కత్తులతో పాడింది, రాత్రి కళ్ళి హత్య చేశారు.

చేసుకున్నారు. హత్య జరిగిన ప్రాంతాల్లో దేశం మండల డీపీఐ కిరణ్ పరిశోధించారు. మ్యకేహోలను శవ పరీక్షల నిమిత్తం ఉపాధిని అప్పజేరి తరలించారు.

"టాపిబుట్ల పోలికల పేరే పరిశోధించి అర్ధరాత్రి ఒంటిగంట సమయంలో బంబు హత్యలు జరిగినట్లు మాకు సమాచారం అందింది. వెంటనే మేం ఇక్కడికి వచ్చాం. మృతులు ఇద్దరు ప్రాన్సి జెడ్ కెల వారి వయస్సు 25 నుండి 30 ఏళ్ల వరకు ఉంటుంది. వారు ఈ ప్రాంతానికి చెందినవారు. ఇక్కడ సాన్నిహిత్యం కారణంగా హత్య జరిగి ఉంటున్న అనుమానిస్తున్నారు. దాని ప్రకారం అనుమానిస్తున్నారు. అందుపై తీసుకుంటున్నారని రెండు రోజుల్లో నిందితులను పట్టుకుంటారు. బాధితుల్ని బంధించారు, కత్తులతో పాడింది చంపారు. కత్తిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. క్షాన టీమ్ కూడా వచ్చింది" అని జోన్ జోన్ డీపీఐ కిరణ్ తెలిపారు.

